* Aitorrek 1.875 euro irabazten ditu hilean, eta Mirenek, berriz,
Aitorrek baino 108 euro gehiage. Zenbat eurc irabazten dituzte
bien artean hilean?

euro irabazten dituzte bien artean.

» Elefante eme batek 4 500 kilo ditu, eta umeak, berriz, amak baino
3.182 kilo gutxiago. Zenbat kilo ditu umeak?

kilo ditu umeak.

» Supermerkatu bateko biltegian 737 kilo arroz zituzten atzo. Gaur
479 kilo saldu dituzte. Zenbat kilo dituzte orain biltegian?

kilo dituzte hiltegian.

* B.540 lagunek eman dute izena maratoi batean parte hartzeko.
2.726 emakumeak dira. Zenbat gizonek hartuke dute parte
maratoian?

gizonek hartuko dute parte.

* Hozkailu batek 1.230 euro balio du denda batean, eta han baino 184
euro gutxiago beste denda batean. Zenbat euro balio du hozkailuak
bigarren dendan?

euro balio du hozkailuak bigarren dendan.
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